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IMPORTANTE: NO REALICE REDONDEOS O APROXIMACIONES PARCIALES DURANTE SUS CALCULOS,

SOLO HAGALO EN EL RESULTADO FINAL.
PARA VER UN MODO DETALLADO DE RESOLUCION
VER LA CLAVE DE CORRECCION DEL TEMA1

1.- Lafigura representa un mismo resorte en tres situaciones diferentes:

- Sin ninguna masa colgando de él.

- Con una pesa de plomo de 2,00 kg de masa colgando de €l

- Con la pesa que cuelga de él sumergida en agua.

Considerando a (g = 9,80 ™/s?), y sabiendo que la densidad del plomo y

del agua son 11,4 g/cm® y 1,00 g/cm® respectivamente, calcule:

a) El volumen que posee la pesa de plomo.

g Volumen Unidades
Exprese el resultado con 3 cifras 3
significativas. (1,0 puntos) 175 cm
b) La longitud X del resorte en la situacion Longitud Unidades
de _Ia der_ech_a: E)_(prese el resultado con 15.3 cm
3 cifras significativas. (1,5 puntos)
A
c)_ En el recuadro_ realice el Tension
“diagrama de cuerpo libre” para la
pesa en la situacion de la derecha. E PR N
RO m
Respete la proporcionalidad de las PUE o
fuerzas representadas. (1,0 puntos)
Peso
Y
2.- Un cantinero hace deslizar una jarra de vidrio con
cerveza de 800 gramos de masa sobre un mostrador de @D _______
acero soltdndola en el punto a. : CULP
Si la velocidad inicial de la jarra es de 2,20 m/s y el B L .
coeficiente de rozamiento dindmico entre el vidrio y el
acero tiene un valor de 0,140 calcule: ,
Energ|a Unidades
a) ¢Cudl es el valor de la energia cinética de la jarra en el punto a? 194 ]
Exprese el resultado con 3 cifras significativas. (1,0 puntos) '
b) ¢Cual sera el valor de la distancia L que la jarra recorrera hasta L Unidades
detenerse? Exprese el resultado con 3 cifras significativas.
1,76 m
(1,5 puntos)




3.- Una avioneta de rescate debe arrojar un paquete de 12 kg de masa con
elementos de supervivencia a un naufrago. Si la avioneta vuela a una altitud \‘H:._f‘

de 150 metros y a una velocidad de 252 km/hora, responda: ,
a) ¢(A qué distancia D del ndufrago debera ) Unidades
soltarse el paquete? Exprese el resultado con 3
cifras significativas (g = 9,80 ™/s?) (1,0 puntos) 387 m
b) ¢Con qué velocidad llegara el paguete a los Velocidad Unidades
pies del naufrago? Exprese el resultado con 3 88 5 m/s
cifras significativas (g = 9,80 ™/s?) (1,5 puntos) '

Velocidad Unidades

319 km/h

4.- Una viga de madera de 4 metros de longitud y 50,0 kg de masa se apoya sobre sus extremos tal como
se muestra en la figura. A un metro de cada uno de los extremos se encuentran colgadas dos campanas
cuyas masas son 24,0 kg la pequefia y 40,0 kg la grande.

Calcular la fuerza con la cual se apoya cada extremo de la viga.
Exprese los resultados con 3 cifras significativas (g = 9,80 "/s%)
(1,5 puntos)

F. extremo izquierdo Unidades
5908 N
F. extremo derecho Unidades
519 N
V= % Ad = Vyxt + % xaxt? Vii=Vi+2-a-Md Vi=Vo+a-t
—b+Vb2%2—4ac v Y
X = 2a Vtangencialzw'r aC=M W= wg+ a-t

., 1
a = aceleracion angular AO = wy-t+ Sra t2 Atangencial = & * T

1 2
EMecanica Total — EPotencial + ECinética EPotencial =m-g- h ECinética -5 m-v

1
Froz =u-N F=m-a EElé\stiCa=E'K.Ad2 Frisstica = —K - Ad

., _  Fuerza S — . — .
E=V-6,-g Presion = Superficie Presion=6-g-h Peso=m-g W=F-d
4
Vo'esfera =5 r3
3



